

厂企齐劝导 共促文明行

2020年从化百厂千企共劝导交通安全守护行动启动

7月17日上午，由区公安分局主办，广东从化经济开发区管理委员会承办，相关爱心企业协办的“厂企齐劝导，共促文明行”百厂千企共劝导交通安全守护行动启动仪式在明珠工业园广州广汽比亚迪新能源客车有限公司举行。广州市公安局交通警察支队、区府办、区公安分局、广东从化经济开发区管理委员会、中国太平洋财产保险股份有限公司广州分公司、从化交警大队相关负责人，以及企业员工代表、民警代表和数家媒体记者参加了启动仪式。

据交警部门统计分析，近三年来，从化发生一般以上道路交通事故中，涉厂企员工的交通事故宗数、死亡人数分别占比为40.4%和35.6%。导致这些事故发生的一个重要原因是，有些交通参与者的交通安全意识淡薄，欠缺安全防范意识。

开展“百厂千企共劝导”活动，主要目的是通过组织厂企员工共同开展交通宣传劝导活动，不断提高广大交通参与者和厂企员工的交通安全意识，有效预防和减少涉厂企员工的交通事故发生，确保道路交通安全形势持续稳定。启动仪式上播放了“守法出行，文明驾驶”宣传教育片，企业员工代表、交通劝导员代表作了交通安全承诺宣誓，协办公司在活动现场赠送摩托车头盔。

启动仪式结束后，广东从化经济开发区管委会针对驾驶摩托车不戴安全头盔、酒驾醉驾、超速超载现象，组织辖区交通劝导员在辖区内开展面对面的交通宣传劝导活动。